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Mrowki pladruja opuszczone mrowisko w poszukiwaniu jedzenia. Mrowisko sktada sie z n komor oraz taczacych
je n—1 korytarzy. Wiemy, ze z kazdej komory do kazdej innej komory mozna przej$é¢ w dokladnie jeden sposob.
Inaczej méwiac, komory i korytarze tworza drzewo.

We wszystkich komorach, do ktérych prowadzi tylko jeden korytarz, znajduja sie wejécia do mrowiska.
Przy kazdym z wejé¢ ustawilo si¢ po g grup mréwek sktadajacych sie kolejno z mq,mo, ..., my mréwek. Grupy
beda wchodzily do mrowiska pojedynczo (kolejna grupa wchodzi dopiero wtedy, gdy w mrowisku nie ma juz
zadnych mréwek). Wewnatrz mrowiska mréwki poruszaja si¢ w okreslony sposéb:

e Po wejsciu do komory, w ktorej zbiega sie d nieodwiedzonych jeszcze przez dana grupe mréwek korytarzy,

grupa ta dzieli sie na d rownolicznych grup. Kazda powstala w ten sposéb grupa porusza sie dalej jednym
z tych d korytarzy. Jesli d = 0, to grupa mréwek po prostu opuszcza mrowisko.

e Jesli mréwki nie moga podzieli¢ sie na réwnoliczne grupy, to silniejsze osobniki zjadaja stabsze, do
momentu, az bedzie mozliwy podzial na grupy réwnej wielkosci (w szczeg6lnosei, jedna mréwka moze
zjes¢ sama siebie i zniknad).

Ponizszy rysunek przedstawia grupe m mrowek, ktére wchodza do komory, w ktérej zbiegaja sie trzy

nieodwiedzone jeszcze korytarze, a nastepnie dziela sie na trzy réwne grupy o licznosciach [m/3].

Nad jednym z korytarzy znajduje sie otwor, przez ktory do érodka dostal sie dlugi jezyk glodnego mréw-
kojada. Wiemy, ze mréwkojad zjada kazda przechodzaca tym korytarzem grupe mréwek, ktéra sklada sie
z dokladnie £ mréwek. Chcemy wiedzieé, ile mréwek zje mrowkojad.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejécia zawiera trzy liczby catkowite n, g, k (2 < n,g < 1000000, 1 < k < 10)
pooddzielane pojedynczymi odstepami. Oznaczaja one odpowiednio liczbe komér, liczbe grup mréwek oraz
licznosé grup mrowek zjadanych przez mréwkojada. Komory sa ponumerowane liczbami od 1 do n.

Drugi wiersz zawiera g liczb catkowitych mi,mo,...,mgy (1 < m; < 10%) pooddzielanych pojedynczymi
odstepami, gdzie m; oznacza liczno$¢ i-tej grupy mréwek czekajacej przy kazdym z wejs¢ do mrowiska. Kolej-
nych n — 1 wierszy opisuje korytarze mrowiska; i-ty z nich zawiera dwie liczby catkowite a;, b; (1 < a;,b; < n)
oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze komory o numerach a; i b; sa polaczone korytarzem. Jezyk
mrowkojada znajduje sie w korytarzu, ktérego opis pojawia si¢ jako pierwszy na wejsciu.

W testach wartych 50% punktéw liczba wszystkich grup mréwek wchodzacych do mrowiska nie przekroczy
1000 000. Ponadto w podzbiorze tych testéw wartym 20% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n, g < 100.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie jeden wiersz zawierajacy jedna liczbe catkowita,
oznaczajaca liczbe mrowek, ktére zje mréwkojad.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
21

Wyjasnienie do przykladu: Przy kazdej z komér o numerach 2, 3, 5 i 7 ustawia sie po 5 grup mréwek.
Mroéowkojad zje 3 mréwki z pierwszej grupy startujacej z komory 2 oraz po 3 mréwki z czwartych i piatych
grup startujacych z komér 3, 51 7.

Testy ,,ocen”:
locen: n = 20, g = 20, k = 5, komory w mrowisku sa polaczone korytarzami w jeden dlugi tunel. Jezyk
mrowkojada znajduje sie w krancowym korytarzu. Rozmiary grup to 1,...,20.
2ocen: n = 29 +1, g = 20, k = 1, budowa mrowiska jest nastepujaca: komora 1 jest polgczona z ko-
morg n (w tym korytarzu znajduje si¢ mréwkojad), a komora i-ta (dla i = 2,3,...,n —1) jest polaczona
z komorg L%J Do mrowiska wchodza grupy mréwek o rozmiarach bedacych kolejnymi potegami dwdjki:
20 2L . 219,
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